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Slovní vyjádření k hodnocení bakalářské práce:
Bakalářská práce Šárky Pohořálkové se věnuje tvorbě současné americké autorky Nevady Barr(ové), v níž se snaží analyzovat způsoby zapojení environmentálních témat do detektivního žánru. Vzhledem k tomu, že ani ekokritika ani populární literatura (včetně detektivní prózy) není předmětem studia na bakalářském stupni, je nutno ocenit zaujetí a poctivý přístup, s nimiž se studentka práce zhostila. Teoretickou část i analýzy zvolených detektivek opírá o množství kvalitní a relevantní odborné literatury (Scaggs, Buell, Nash, Garrard, Glotfelty, ad.), byť jsou parafráze a shrnutí občas nepřesná nebo zjednodušující. Lépe šlo propojit teoretická východiska s literární analýzou – je např. škoda, že Kantorova kritika etnických čistek (ethnic cleansing, str. 20-22) při ustavování národních parků není později zmíněna v analýze (je vlastně zklamáním, že Barr(ová) se tohoto problému nedotkne ani v románu Ill Wind zasazeného do Mesa Verde National Park). Nejzdařilejší částí práce je pátá kapitola analyzující zapojení environmentálních prvků do detektivního narativu, která prokazuje studentčinu schopnost práce s literárním textem a zaujetí tématem. Závěry svých analýz mohla studentka přesvědčivěji prezentovat, bohužel část nazvaná Conclusion je pouze anglickým resumé a příliš se neliší od Introduction. 

Práce je psaná dobrou odbornou angličtinou, má adekvátní rozsah a strukturu, občas se objevují formální nedostatky (zbytečné mezery mezi některými poznámkami, nekonzistentní užívání kurzívy pro názvy děl či časopisů v bibliografii apod.).
 
Celkově však hodnotím bakalářskou práci Šárky Pohořálkové jako velmi zdařilou, s celou řadou zajímavých a dobře podložených postřehů. I přes zmíněné nedostatky ji doporučuji k obhajobě a hodnotím ji jako velmi dobrou.

Podněty k obhajobě: 

On page 12, you state: „Barr includes wilderness in her work, giving her novels a tinge of romantic features.“  What do you mean by romantic in this context?
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*   Výsledné hodnocení není průměrem dílčích známek
